

海军在黄渤海海空域组织对抗演习

实兵实弹 实射导弹数十枚

海军7日在黄海、渤海相关海空域组织了实兵实弹对抗演习,最大限度检验体系作战能力、战法训法、武器装备效能,共实射各型导弹数十枚。

这次演习是军队规模结构和力量编成改革调整后,海军首次组织在黄海、渤海两个方向同时实施的大型实兵实弹演习,是根据年度训练计划做出的例行性安排。

演习参演兵力以各战区海军为主,包括空军部分兵力,涵盖航空兵、

潜艇、水面舰艇和岸防部队各类作战平台。参演部队分为红蓝双方进行“背靠背”攻防演练,数十艘水面舰艇、潜艇,10余架飞机和岸导部队组成多个突击群,紧扣实战要求,聚焦重难点问题,展开了诸军兵种合同对海对陆突击、航空兵制空拦截等10多个课目的演练。

海军主要领导率党委常委一线参训跟训,军委机关、北部战区有关领导指导演习。

据新华社电

■神州大地

改写“铁打营盘流水兵”模式
北京首批“政府专职消防员”入列

经过一个月军事化、专业化训练后,北京首批“政府专职消防员”正式“入列”。

近年来,国内发生的多起重特大火灾事故暴露出消防现役体制存在一定的问题:一方面是城市建设和发展对消防工作专业化的要求越来越高,另一方面,一个普通人刚刚成长为具备一定专业技术和实战经验的消防战士,却要在两年现役期满后离开消防岗位,“铁打的营盘流水的兵”的模式不利于经验的积累和技术的提升。

同时,随着北京城市规模越来越大,消防综合应急救援力量不足的短板凸显,特别是多种形式消防力量的发展不平衡,已经成为瓶颈性问题。

在这种背景下,北京市相关部门借鉴其他省市经验,决定在“十三五”期间,按消防站建设进度分批次招收近5000名“政府专职消防员”。

2017年4月,北京消防部门发出招聘公告,正式招募“政府专职消防员”。

经过3个月紧锣密鼓的选拔,首批700余名参训人员按时报到参训。从年龄上看,参训人员绝大部分集中在21周岁到30周岁,多半未婚;参训人员中,党员、团员占绝大多数,超过一半是退伍军人。按照北京市政府相关政策,“政府专职消防员”实行聘用制管理,初次聘用合同期限为三年,之后本着双向选择的原则续约。由于消防员高危职业特点,北京市相关部门高标准确定“政府专职消防员”的人均薪资水平,并结合岗位等级、职业风险等因素,建立合理的薪资增长机制;同时,相关部门对于“政府专职消防员”防护装备、工伤、医疗、抚恤待遇等方面给予保障,并增设人身意外伤害保险等,初入职年薪税前10万元。

据新华社电

南海有了“准则”框架
有助于排除域外干涉

南海向“和平之海”又迈进了重要一步。东盟国外长日前在菲律宾马尼拉确认与中国达成的“南海行为准则”(简称“准则”)框架,彰显了域内国家维护南海和平稳定的共同意愿。分析人士称,这有助于排除域外力量的干涉和炒作,维护南海局势稳定。

据悉,“三步走”设想已得到东盟方热烈响应和支持。

深度分析

众所周知,南海局势长期以来并不平静。2002年,中国和东盟国家达成《南海各方行为宣言》,推动了地区局势朝着和平与稳定的方向发展。经过多年磋商,中国与东盟国家又在今年5月审议通过了“准则”框架。

实际上,此次东盟外长会是对5月份达成“准则”框架的再认可和再确认,表明了东盟国家对共同维护地区和平稳定,促进地区发展繁荣的意愿。

目前各方支持的这个“框架”,是磋商如何制定“准则”的总体范围和方式方法,它旨在建立一种通过规则来管控分歧、维护稳定的机制。

接下来,“准则”将进入在框架内磋商具体内容的重要阶段。有了“框架”,磋商就有了问题谈判与内容制订的纲与目、量与度。但框架只是指导磋商准则的大纲,关于准则的磋商是一个针对“重要和复杂问题”的具体谈判,从达成框架到磋商“准则”再到“准则”出台势必是一个逐步积累、举步维艰的过程,很难给出时间表。

据新华社电

新闻事实

6日晚发布的东盟外长会联合声明说,东盟国外长深入讨论了有关南海的问题,对达成“南海行为准则”框架表示热烈欢迎。

与此同时,中方对推进“准则”磋商提出了“三步走”设想。

第一步,11国外长共同确认“准则”框架,并宣布在完成必要准备工作后,于年内适时启动下一步实质磋商。

第二步,在8月底落实《南海各方行为宣言》(简称《宣言》)联合工作组会上探讨“准则”磋商的思路、原则和推进计划。

第三步,准备工作基本完成后,在没有外界重大干扰和南海形势基本稳定前提下,由中国和东盟国家领导人在11月中国-东盟领导人会议上正式宣布启动“准则”下一步案文磋商。

■新华国际时评

南海局势向好仍需各方呵护

一年前,南海局势一度云诡波谲;而今,在中国和东盟国家的共同努力下,南海局势趋于稳定,中国和东盟国家达成“南海行为准则”框架,期待在全面有效落实《南海各方行为宣言》框架下推进“准则”磋商。

纵使个别国家和某些西方媒体依然试图挑起南海问题,中国与东盟国家继续合作、努力维护南海局势向好局面的共同意愿强烈、积极、显著。

这种意愿,源自一种共识:将南海建设成为和平之海、稳定之海和繁荣之海。所以,8月5日至7日在菲律宾首都马尼拉举行的东亚合作系列外长会并没有把南海作为“问题”来议,而是借外长会这一平台,为维护地区和平与稳定,谈合作、谈机制、谈磋商。

绝大多数国家充分肯定当前南海形势积极向好势头,对达成“南海行为准则”框架感到满意,认为这为未来“准则”的实质性磋商奠定了良

好基础。与会外长们还高度赞赏启动海上紧急事态外交高官热线等早期收获。

个别国家心怀杂念、私念,不顾南海向好局势以及中国-东盟合作大局,试图在东盟外长会联合声明中夹带私货,但多个东盟国家将其直接驳回,表明了大多数东盟国家的立场和态度。大多数东盟国家很清楚,正是稳定的南海局势为各方在过去一年取得一系列谈判成果提供了保障,今后,南海的稳定也将是“准则”磋商顺利推进的重要条件。

从2002年《南海各方行为宣言》到“准则”框架的通过,中国和东盟国家一再证明,只要心诚、务实、坚持定力、排除干扰,就一定有智慧、有能力妥善管控好分歧,维护好南海地区的和平稳定。

当前,南海局势已经发生了巨大的变化。未来,关于“准则”磋商的良好氛围仍需各方共同维护。

据新华社电

参与旺角暴乱的两男子获3年监禁

香港区域法院7日就3名男子参与旺角暴乱一案宣判,其中2名男子被判监禁3年,1名被判入教导所。

此案中的被告共有5人,其中3名被告杨子轩、罗浩彦及连润发于7月17日被裁定3项暴动罪名成立,其他两人脱罪。19岁的被告杨子轩当日被判入教导所,罗浩彦及连润发分别被判监禁3年。

区域法院法官姚勋智表示,香港人口稠密、交通繁忙,若发生暴动,蔓延速度非常快,可引致严重后果。法官考虑首被告杨子轩年仅19岁,认为改过自新对他至为重要,遂判处其入教导所。

2016年2月8日晚至9日凌晨,数百名暴徒在香港旺角与警方爆发严重冲突,造成100多人受伤,其中大部分是警务人员。

据新华社电

上海玛雅水公园全民竞技 火热氛围乐享清凉盛夏



7月入伏以来,上海气温居高不下,一度攀升至四十度。桎梏在空调间成为大多数人的选择。随着开学临近,夏日出行计划也要提上日程。玛雅水公园在这燥热的季节,倾情打造一场水上狂欢,万人同场竞技,欢乐载誉而来。

清凉激爽 嬉水狂欢上演湿身诱惑

玛雅水公园盛夏狂欢已深入人心,夏日去那里感受清凉的欢愉成为更多人的习惯。本届盛夏狂欢以“一起湿身吧”为主题,打造夏日激爽季。20多项水上设备全面齐开,极速提升极速俯冲的双轨水上过山车大蜜蜂挑战心跳,直径高达23米的超级大喇叭让你尖叫不止……激情水枪、泡泡大战轮番上阵,让每一份清凉都沁人心脾。

激情竞技 欢乐娱乐大挑战共狂欢

水关戏水比拼,花样挑战汇聚热情。

玛雅水公园牵手上海电视台打造的小造浪池水上竞技项目对游客全面开放,趣味戏水,全城尽欢。

全新的赛道和规则,激起大众的热情,水上竞技挑战赛火爆进行,看点不断。成功通关水上竞技项目的游客还能获得玛雅水公园提供的相关奖品。

热辣演艺 炫彩表演燃爆整个盛夏

在繁华都市开心地的玛雅水公园,不仅能体验巅峰游乐带来的清凉,更能感受精彩演艺带来的魅力。

园内每天呈现几十场精彩演艺秀。玛雅部落降临现场上演古老的召唤,热情的斐济土著带来原汁原味的岛民问候……精致服装混合激情乐曲,将游客带入神秘狂欢现场。

玛雅水公园日夜精彩狂欢不停歇。比基尼DJ、爵士达人、桑巴热舞同台竞技。低价钜惠将助力狂欢,畅享一“夏”:

- 1、超值玛雅海滩水公园家庭套票 520元
- 2、水陆两日优惠联票 390元/人
- 3、欢日+水夜一日成人联票 350元/人
- 4、水日+欢夜一日优惠联票 270元/人
- 5、水陆两园畅玩年卡 888元

鑫元斩获货币型基金管理公司及产品双项大奖

8月6日,由证监会批准的独立第三方证券投资基金评价机构济安金信主办的首届济安五星基金“群星汇”颁奖典礼结果揭晓。此次济安金信“群星汇”上,鑫元基金斩获货币基金双项大奖,不仅将“货币型基

金管理奖”的公司单项奖收入囊中,鑫元安鑫宝货币A更是获得了“货币型基金”单项奖,而同时收获货币双项大奖的基金公司可谓凤毛麟角,说明了市场对于鑫元基金在货币基金管理方面的深度认可。

南方基金夏晨曦:三季度货基管理持中性偏积极策略

今年以来,货币基金凭借稳健的运作、一路上的收益和较好的流动性受到市场关注。以基金经理夏晨曦管理的南方现金通A为例,Wind数据显示,截至8月2日,该基金近7日年化收益率为4.29%,显著超越行业平均水平。

展望三季度,夏晨曦认为,6月中采PMI好于预期,高于5月,是2011年以来6月最高数据,显示经济强于预期。鉴于此,夏晨曦表示仍将继续做好流动性管理工作,在控制风险的前提下,保持中性偏积极的投资策略。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com